

Cuorgné, 8 maggio 2024

Care socie, cari soci, produttrici, produttori, amanti del cibo buono, pulito e giusto,

abbiamo bisogno di voi.

Siamo stati coinvolti dal Comune di San Giorgio Canavese ad essere parte attiva nel sostegno alla raccolta firme lanciata da Slow Food Italia per inserire l'educazione alimentare come insegnamento obbligatorio nelle scuole di ogni ordine e grado. L'azione sarà sostenuta e diffusa di concerto tra i sindaci, le scuole e la comunità Slow Food e rispettivamente coordinata dai primi cittadini delle Tre Terre Canavesane - S. Giorgio, Agliè, Castellamonte - dal Liceo Carlo Botta di Ivrea e dalla Condotta Slow Food Canavese.

Saremo presenti durante il Mercato della Terra e della Biodiversità che si terrà a S. Giorgio C.se nelle date dell'11 e 12 maggio e che si concluderà lunedì 13 con il Festival della Biodiversità dei Ragazzi per supportare l'intera rete nella divulgazione e sensibilizzare verso tutti i possibili destinatari della raccolta firme.

Riteniamo questa occasione un momento di straordinaria importanza per riconoscere all'educazione alimentare un ruolo culturale imprescindibile che sta alla base delle scelte che noi tutti, ragazzi e adulti, mettiamo in atto quotidianamente in qualità di consumatori. Riconoscere e conoscere il cibo rappresenta il primo passo verso la consapevolezza delle scelte, verso un corretto stile alimentare che sia in grado di essere sia sostenibile che nutriente, per noi, per l'ambiente e per chi il cibo lo produce.

La possibilità di arrivare capillarmente a così tanti ragazzi e stimolare queste riflessioni è un momento unico, per questo abbiamo bisogno di tutti voi, del vostro supporto e della vostra capacità di far sottoscrivere questa iniziativa a più persone possibili.

Vi invitiamo fin d'ora ad aderire al progetto sul sito <a href="https://www.appelloeducazionealimentare.it/appello/">https://www.appelloeducazionealimentare.it/appello/</a> per essere parte di questa comunità attiva nei fatti per un cibo più buono, più pulito e più giusto.

Slow Food Canavese APS

Slow Food Canavese APS P.zza Morgando 8, 10082 Cuorgné TO CF 92526070013 canavese@network.slowfood.it